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Sesión Ordinaria  Nº18 06/10/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2°) Informe de Presidencia 
3°) Despachos de Comisión  
4°) Proyectos presentados 
5°) Fuera de lista  
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Manifestaciones 
 

Hace uso de la palabra la Concejala Bugnon de Porporatto para 
referirse al “Mes Rosa” para la prevencio n y deteccio n temprana 
del ca ncer de mama. Hace uso de la palabra la Concejala Ochat 
para agregar el aporte de la  Ordenanza N°2838 la que establece 
anualmente un dí a ha bil de licencia me dica al personal 
femenino dependiente de la administracio n pu blica municipal 
para la realizacio n de los exa menes me dicos femeninos de 
colposcopia, papanicolaou, ecografí a mamaria y mamografí a. 
Hace uso de la palabra la Concejala Giusti para agregar datos 
estadí sticos y desarrollar el alcance de la responsabilidad 
estatal para garantizar el derecho a la salud de las mujeres.- 
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Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 29 de septiembre al 6 de octubre 
inclusive.  “El jueves 29 de septiembre realizamos una nueva 
sesión ordinaria.  
El lunes 3, martes 4 y miércoles 5 realizamos trabajamos en 
Comisión.  
El lunes concurrimos al acto organizado por la visita a Sunchales 
del gobernador Omar Perotti.  

Ese mismo día, junto a las Concejalas Giusti y Bugnon asistimos al 
conversatorio con Gaby Bruno, bajo el título "Hacia una nueva ley 
federal de discapacidad".  
El martes me sumé a la reunión de la mesa de género.  
El día miércoles recibimos a funcionarios del Ejecutivo Municipal 
para análisis de proyectos. ” 
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Despachos de Comisión 
 

Expte. N°: 1667DB AC. 1698DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto, 
Carolina Giusti, Santiago Dobler, Horacio Bertoglio y Pablo 
Ghiano 
Asunto: Regula la prestacio n del servicio de contenedores, 
obradores y ban os quí micos.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIONA 
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1736JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el "Registro de Juicios" para la inscripcio n de todos 
los procesos judiciales en los que la Municipalidad de Sunchales 
sea parte.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1679PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Dispone la asignacio n del 50% del Fondo para la 
construccio n de obras menores an o 2022 a la concrecio n del 
proyecto "Recambio y modernizacio n de sema foros de 
Sunchales".- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUNGNON DE 
PORPORATTO. MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO 
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1742DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 30 de la Ordenanza N°2140.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
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Expte. N°: 1743DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Llama a licitacio n pu blica para la contratacio n de 
materiales con destino a la obra de pavimento de calle Balbí n 
entre J.J. Paso y Grierson.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1746JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Modifica los artí culos 7° y 8° de la Ordenanza N°1460.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
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Proyectos Presentados 

 
Expte. N°: 1747AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Reitera Minuta de Comunicacio n N°1018 y solicita 
ampliacio n de informacio n.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACE USO DE 
LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1748JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Gobierno Nacional informacio n sobre la 
paralizacio n del  compromiso asumido por e ste para 
reorganizar y recuperar la capacidad productiva de la 
Cooperativa Sancor.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1749JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el Programa Bibliotecas Barriales para la 
implementacio n de espacios de lecturas en las vecinales de la 
ciudad.- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO DE 
LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1750FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Crea el Programa Ser Jo venes, destinado a promover los 
derechos de los nin os, nin as y adolescentes de la ciudad de 
Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1751DB 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto Carolina Giusti, 
Horacio Bertoglio y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo adquiera o restaure 
las bombas de riego para destinarlas a la Plaza Libertad para la 
provisio n de material necesario para el mantenimiento del lugar 
y especies vegetales del sector.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACEN USO DE 
LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES 
BERTOGLIO, BUGNON DE PORPORATTO Y OCHAT. EL 
CONCEJAL DOBLER MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE 
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1752JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Requiere del Departamento Ejecutivo el cumplimiento 
del Artí culo 3° de la Ordenanza 3037.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1753JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Prohí be el estacionamiento de vehí culos que 
obstaculicen el acceso a la energí a ele ctrica en propiedades 
donde habite alguna persona que acredite estar empadronado en 
el Registro Provincial de Electrodependientes.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1754DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Carolina Giusti, Horacio Bertoglio, Pablo Ghiano y Santiago 
Dobler 
Asunto: Declara de intere s educativo y social el libro de  Marí a 
Elena Festa y Marta Giuggia de Stratta, "Escritos y trazos sobre 
educacio n especial ".-  
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT PARA 
SOLICITAR LA INCORPORACIÓN FUERA DE LISTA DE LOS 
EXPTES. N°1755, 1756 Y 1757 Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
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Fuera de lista 
 

Expte. N°: 1755JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo Municipal a conformar 
la Comisio n de Control de la Funcio n Pu blica conforme lo 
establece la Ordenanza N°1460.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1756DB 
Tipo: Resolucio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Carolina Giusti, Horacio Bertoglio, Pablo Ghiano y Santiago 
Dobler 
Asunto: Establece la modalidad de presentacio n de informes de 
las Secretarí as dependientes del Departamento Ejecutivo para el 
segundo semestre del an o 2022.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1757DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Ordena la pavimentacio n calle troncal Balbí n entre 
calles J. J. Paso y Grierson a trave s del re gimen tributario de 
Contribucio n por Mejoras.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:31 se 
da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


